



## ПРЕЗИДІЯ

### РІШЕННЯ №08/09-22р

Про призначення голів відокремлених підрозділів ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Київській та Закарпатській областях

**«08» вересня 2022 року**

**м. Київ**

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ», заслухавши інформацію Президента ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Ясинської Ганни про те, що згідно Статуту ГО «ФАіС УКРАЇНИ» діяльністю відокремлених підрозділів (далі – ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ») керують їх Голови, які призначаються Президією Федерації на термін не більший, ніж два роки,

з урахуванням того, що строк повноважень голів ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Київській та Закарпатській областях України закінчився, що викликає необхідність призначити голів ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» в цих областях,

приймаючи до уваги надану Відповідальним секретарем ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Лідовою Наталією інформацію, що до ГО «ФАіС УКРАЇНИ» надійшли наступні пропозиції від:

- ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Київській області – продовжити повноваження голови Самуся О.М.
- ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Закарпатській області – продовжити повноваження голови Тельнова С.О.

врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Президії ГО «ФАіС УКРАЇНИ», що надійшли під час обговорення питань порядку денного, керуючись Статутом ГО «ФАіС УКРАЇНИ» та Положенням про відокремлені підрозділи громадської організації «ФЕДЕРАЦІЇ АЛЬПІНІЗМУ І СКЕЛЕЛАЗІННЯ УКРАЇНИ», затвердженим рішенням Президії ГО «ФАіС УКРАЇНИ» від 31.12.2021р. №31/12-21р.

### ВИРІШИЛА:

1. Призначити Самуся О.М. Головою ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Київській області зі строком повноважень 2 (два) роки з моменту ухвалення даного рішення
2. Призначити Тельнова С.О. Головою ВП ГО «ФАіС УКРАЇНИ» у Закарпатській області зі строком повноважень 2 (два) роки з моменту ухвалення даного рішення.

3. Доручити Президенту ГО «ФАіС УКРАЇНИ» - Ясинській Г.Л. вжити необхідних заходів, щодо реалізації вказаного рішення, а відповідальному секретарю ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Лідовій Наталії повідомити про прийняте рішення всіх вищевказаних осіб протягом 30 (тридцяти) календарних днів з моменту ухвалення даного рішення.

**Президент ГО «ФАіС УКРАЇНИ»**



**Ясинська Анна**

**Відповідальний секретар**

**Лідова Наталія**